

Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Remkersleben am 18.12.2017
öffentlicher Teil, AZ: 101505.17.14-23

Tag: 18.12.2017
Ortsteil: Remkersleben, Lange Hauptstraße 17, Bürgerhaus
Zeit: 19:20 Uhr bis 20:10 Uhr
Anwesende: Herr Becker (Ortsbürgermeister)
Herr Lüning, Herr Telschow, Herr Gurack
Bürgermeister Herr Kluge
Abwesend: Frau Tuchen, Herr Hochsieder
Gäste: 1 Bürger

Tagesordnung öffentlicher Teil:

01. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
02. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
03. Genehmigung der Niederschrift vom 23.10.2017 – öffentlicher Teil
04. Bericht des Ortsbürgermeisters
05. Einwohnerfragestunde
06. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

Tagesordnung nichtöffentlicher Teil:

07. Genehmigung der Niederschrift vom 23.10.2017 – nichtöffentlicher Teil
08. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

TOP 01 - Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit

Der Ortsbürgermeister (OBM), Herr Becker, eröffnet die Ortschaftsratssitzung und begrüßt die Anwesenden. Die Einladung ging allen Ortschaftsräten ordnungsgemäß zu. Die Beschlussfähigkeit ist mit vier Ortschaftsräten gegeben.

TOP 02 - Änderungsanträge zur Tagesordnung, Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig, mit 4 x ja bestätigt.

TOP 03 - Genehmigung der Niederschrift vom 23.10.2017 – öffentlicher Teil

Abstimmung über die Niederschrift vom 23.10.2017: 4 x ja, (einstimmig)

TOP 04 - Bericht des Ortsbürgermeisters

OBM Becker

- bedankt sich bei allen Beteiligten für das Gelingen des Weihnachtsmarktes und des Konzertes mit dem LPO,
- informiert über das Gespräch mit Herrn Lauenroth bezüglich des Feuerwehreinsatzes zum Sturm.

TOP 05 - Einwohnerfragestunde

Herr Schild

- gibt bekannt, dass die „Hütten“ vom Weihnachtsmarkt auf dem Hof des Bürgerhauses gelagert sind,
- fragt nach, wann die Gehwege im Park wieder nutzbar sind.

TOP 06 - Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates

Herr Lüning

- möchte wissen, was Inhalt des Kaufvertrages des ehemaligen Gemeindehauses bzw. Jugendklub ist,
- wie ist der Stand der Einhaltung der Vertragsinhalte,
- teilt mit, dass Herr Lauenroth alle Schlüssel hat, so dass die Jugend den Jugendklub nicht nutzen kann,
- möchte wissen, ob geklärt ist, wer für den Winterdienst vor dem Feuerwehrgerätehaus zuständig ist.

OBM Becker

- fragt den Bürgermeister, wie der Stand der Abarbeitung der Protokolle ist, da in letzter Zeit einige Anfragen schlecht oder gar nicht beantwortet sind.

BM Kluge

- versichert, dass eine Bearbeitung innerhalb von 5 – 7 Tagen erfolgen sollte.

OBM Becker

- schließt den öffentlichen Teil der Sitzung und verabschiedet die Gäste.

Christian Becker
Ortsbürgermeister
und Protokollant